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Kuz’nica,é).. maja 2020 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy zapytania ofertowego pn.: ,,Dostawa wraz z montazem instalacji
fotowoltaicznej na potrzeby budynku szkoly podstawowej w Gminie Kuznica”

Pytanie nr 5
Czy falownik musi by¢ 16 kW czy moze by¢ o wigkszy np. 1 7kw lub mniejszy np. 15 kW?

Odpowiedz:
Falownik nie moze by¢ mniejszy niz 16 kW.

Pytanie nr 6
Prosze o wskazanie, ktory budynek jest administracyjnym i czy nie bedzie wymagany przekop,
jezeli tak ile metrow?

Odpowiedz:
Zgodnie z rysunkiem E-02 udostgpnionym na stronie: http://bip.kuznica.ug.gov.pl.
Dokumentacja projektowa nie zaktada wykonywania przekopu.
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